

2024 年 6 月 17 日 プレミアグループ株式会社

# 【令和6年能登半島地震への復旧・復興支援】 (第2報)石川県七尾市における支援活動を実施

令和6年能登半島地震により被害を受けられた皆様に、心よりお見舞い申し上げます。

オートモビリティ企業であるプレミアグループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:柴田洋一、以下「当社」)は、「世界中の人々へ最高のファイナンスとサービスを提供し、豊かな社会を築き上げる」というミッションのもと、石川県七尾市御祓地区にて住民が主体となって自助、共助によるまちづくりを行う団体である「御祓地域づくり協議会」と協力し、支援活動を実施したことをお知らせいたします。

当社グループは、能登半島地震発災後から今まで、石川県七尾市を中心とする被災地域にて、家屋の災害廃棄物撤去や物資の提供、当社のキッチンカーを活用した炊き出し、ハープの演奏会等の様々な支援を実施してまいりました。

徐々に復旧作業が進んでいるものの、地震の影響により、国の重要無形民俗文化財に指定されている石川県七尾市伝統の春祭り「青柏祭」の曳山行事や、海と港の恩恵に感謝する祭りとして広く市民に親しまれてきた「七尾港まつり」等の地域行事の中止が続く現状を踏まえ、「子ども達に遊び場を提供し、笑顔・交流・地域の絆を築く機会を設けたい」という想いで、この度下記2つの支援を実施いたしました。

### 【支援活動】

■2024年4月6日(土)、7日(日)

場 所:石川県七尾市・石川県鳳珠郡

活動内容:ピザ(約 200 枚)/スムージー(250 杯)の炊き出しを

当社所有キッチンカーにて実施(※)

■2024年5月18日(土)

場 所:石川県七尾市御祓地区【寄り合い処みそぎ】

活動内容:①地域内幼児、小学生、中学生 200 名程度を対象とした、7 つのゲームに挑戦し

景品獲得を目指すイベント「みそぎっ子チャレンジラリー」の参画

②ピザ(約300枚)/スムージー(300杯)の炊き出しを

当社所有キッチンカーにて実施(※)

※株式会社アントレックス様よりご協賛いただいたヨーロッパ No.1 ブランド、ドクターオツカー社のピザと Vitamix ブレンダーを使ったスムージーを提供いたしました。

■過去の支援活動については<u>こちら</u>





## ピザ、スムージーの提供







# みそぎっ子チャレンジラリ







被災地の皆様からは、「地域のお祭りが中止になったので、こういったイベントで地域の皆さんと触れ合えるのが嬉しい」、「いつも来てくれてありがとう」という感謝のお言葉や、子ども達からは「美味しかった!ごちそうさまでした!」とお礼のお言葉をいただきました。

被災地域の復旧、その先の復興へ向かっていくためには、中長期的な支援が必要です。当社グループは、今後も復興支援の輪を拡大しながら、現地の状況やニーズに合わせた継続的な支援を実施してまいります。

## ---会社情報--

【プレミアグループについて】

プレミアグループは、「オートモビリティ企業グループ」です。

私たちは、仕入れ、購入、利用、整備、買取りをはじめとする「クルマ」に関する様々な行程において、お客様や自動車販売店・自動車整備工場の皆様に先進的なソリューションを提供してまいります。

2018年12月に東証一部に上場し、2022年4月にプライム市場へ移行。現在では、国内・海外合わせた20社以上のグループ体制で、東南アジアを中心とした海外でも事業を展開しています。

#### 〈会社概要〉

社 名:プレミアグループ株式会社(持株会社)

上場市場:東京証券取引所プライム市場(証券コード:7199)

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

設 立:2015年5月(グループ創業は 2007年7月)

資 本 金: 1,680 百万円

事業内容:株式等の保有を通じた企業グループの統括・運営等

URL: https://www.premium-group.co.jp/



〈御祓地域づくり協議会について〉

団 体 名: 御祓地域づくり協議会 設 立: 2017年5月16日

内 容:石川県七尾市御祓地区の住民が主体となり、地域の健康・安心・安全・活力のある

まちづくりを推進しています。

URL: https://misogilife.com/

〈(株) アントレックス様ついて〉

社 名:株式会社アントレックス 代表 者:代表取締役社長 艫居 隆三

所 在 地:東京都新宿区新宿 2-19-1 BYGS 7階

設 立: 1986 年1月 資 本 金: 100 百万円

事業内容:卸売事業・小売・Eコマース事業・SWAT(スワット)事業・

Microfragrance(マイクロフレグランス)事業・ホテルアメニティ事業

デザイン、カラー、ファッション、機能性、ユーモア···豊かな生活に欠かせないモノ。 国内外でセレクトしたこだわりのアイテム群で、日々の生活に元気と楽しさを提案します

entrex inc.

URL: <a href="https://www.entrex.co.jp/">https://www.entrex.co.jp/</a>

URL: https://droetkerjapan.myshopify.com/

〈本件に関するお問い合わせ先〉

プレミアグループ株式会社

DX・PR・ガバナンス本部 グループ広報部

M a i 1:koho@premium-group.co.jp

〈クレジットのお支払いに関するお問い合わせ先〉

プレミア株式会社 サービスセンター

TEL: 03-5114-5700(受付時間 平日10:00~17:00)

当社グループのプレミア株式会社では、クレジットご利用代金に関するお問い合わせ、お支払いのご相談を承っております。令和6年能登半島地震の被害によりお困りのことがございましたら、上記サービスセンターまでお問い合わせのほど、よろしくお願い申し上げます。

